


Presentation av SKNT:s medlemsenkät 2017

Några snabba om enkäten…

Enkäten genomfördes med syfte att skapa bättre förståelse för SKNT:s
medlemmar samt att samla in data för SKNT:s utveckling framöver. 

Enkäten genomfördes under februari – april 2017

87 personer har svarat på enkäten



0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

20-30

31-40

41-50

51-60

60+

Ålder



0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Kvinna

Man

Kön



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Medlem

Inte medlem

Är du medlem i SKNT?
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Hur länge har du varit medlem?
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Vad arbetar du inom?
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Kommunstyrelsen

Annan nämnd

Organisatorisk tillhörighet
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Du som svarat är



0 5 10 15 20 25
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Om chef, hur många medarbetare har du?
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Näringslivsutveckling

Näringslivservice

Markfrågor

Arbetsmarknadsfrågor

Kultur

Stadsbyggnad

Internationella frågor

Turism/besöksnäring

Annat

Vad är dina arbetsuppgifter?



0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

I samband med SKNT konferens

Genom tips på din arbetsplats eller annan kommun

I samband med att du anställdes

Hur blev du medlem?
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Arrangerar en konferens varje år

Skickar ut ett nyhetsbrev flera gånger per år

Gör återkommande löneenkäter

Har en uppdaterad och informativ hemsida

Annat

Vad stämmer in på SKNT
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Kommunalt/organisatoriskt

Personligt medlemskap

Hur föredrar du att medlemskapet bör vara knutet?



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Min arbetsgivare betalar

Jag betalar privat

Hur betalas ditt medlemskap?
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Webbseminarium

Aktivitet på sociala medier

Fler nätverksträffar

Utbildning / fördjupning

Erfarenhetsutbyte

Stipendier

Studieresor

Samarbete med motsvarande föreningar i andra länder

Vad saknar du i SKNT:s verksamhet?
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Mark & Exploatering

Stadsplanering

Turism / Besöksnäring

Annat

Vilka yrkesgrupper saknar du i SKNT?
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Ja

Nej

Kan du tänka dig ett annat namn på föreningen? 
(Istället för SKNT)



0 10 20 30 40 50 60 70 80

Ja

Nej

Har du deltagit i någon SKNT-konferens? 
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2006-Västerås

2007-Gotland

2008-Östersund

2009-Malmö

2010-Örebro

2011-Ronneby

2012-Linköping

2013-Karlstad

2014-Jönköping

2015-Umeå

2016-Borås

Vilka konferenser har du deltagit i?



0 10 20 30 40 50 60 70 80

Innehåll/tema/program

Geografisk plats

Kostnader som konferensavgift & boendekostnad

Annat (tid, prioriteringar)

Vad påverkar dig om du deltar på konferensen eller 
inte?



Stort tack för att du 
deltog i enkäten!

/Styrelsen i SKNT


